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Орловщина - край былей и легенд

        Орел - старинный русский город, основанный в 1566 году по указу Ивана Грозного, ставший свидетелем важнейших исторических событий. Предметом особой гордости орловцев является его литературное прошлое. С Орлом связаны судьбы и творческие биографии многих выдающихся поэтов и писателей: И.С. Тургенева, А.А. Фета, Л.Н. Андреева, Н.С. Лескова, А.Н. Апухтина, И.А. Бунина, М.М. Пришвина и многих других, без которых нельзя представить полную картину развития русской литературы.
На Орловщине создано удивительное место для отдыха – природный парк «Орловское Полесье» – заповедный край, где чистый воздух, хрустальные родники, девственные леса, богатый животный мир. В вольерах обитают звери и птицы более 50 видов.
Размещение - гостиница «Салют», 2-х местные номера с удобствами (душ, туалет, TV, Wi-Fi )
Питание : завтрак «шведский стол». Обед и ужин по заявке.
Продолжительность - 2-3 дня
Даты заездов - по согласованию сторон.
ЭКСКУРСИОННАЯ ПРОГРАММА:
1 день: обзорная экскурсия по городу Орлу, пешеходная экскурсия по Пушкарной слободе с посещением дома-музея Л.Андреева. 
 2 день: экскурсия «Орел-Болхов- Орловское Полесье».

 В  городе Болхове экскурсия по городу с посещением одного из самых старых монастырей на Орловщине Оптина монастыря, осмотр Спасо-Преображенского собора и Троицкой церкви на Красной площади города.
 Переезд в Орловское Полесье, экскурсия в народный музей села Ильинского, выступление народного ансамбля «Калиновый садок», посещение Троицкой церкви села Льгов, описанного в «Записках охотника» И.С. Тургенева. Экскурсия по территории национального парка «Орловское Полесье» к Святому колодцу.
 3 день:

Экскурсия «Спасское-Лутовиново - Бежин луг- село Тургенево», в которой вы посетите родные места И.С.Тургенева, описанные в произведениях великого писателя, услышите много историй о роде Тургеневых и Лутовиновых, записанных самим Иваном Тургеневым о своих предках.
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