Описание экскурсий

По родной земле Тургенева

Экскурсия в музей-заповедник Спасское-Лутовиново - родовую усадьбу И.С. Тургенева знакомит с жизнью и творчеством писателя . Спасское-Лутовиново - это творческая лаборатория писателя, где он работал над романами “Рудин”, “Дворянское гнездо”, “Накануне”, “Отцы и дети”. Прекрасно сохранившийся парк, барский дом со старинной мебелью и надворными постройками, церковь дают представление о дворянском имении ХIХ века.

Продолжительность - 8ч
Протяженность - 140км 

Памятные места Орла

Обзорная автобусная экскурсия по городу познакомит с литературными памятниками города, такими как Тургеневский бережок, Дворянское гнездо, дом орловских губернаторов. Экскурсанты увидят места, связанные с именами Н.С. Лескова, И.А. Бунина, Л.Н. Андреева. В городе 6 литературных музеев : писателей-орловцев, И.С. Тургенева, И.А. Бунина, дома-музеи Л.Н. Андреева, Н.С. Лескова, Т.Н. Грановского. Экскурсия может быть тематической, дающей углубленное знакомство с жизнью и творчеством одного из писателей-орловцев.

Продолжительность - 4ч
Протяженность – 40км 

На родину Тютчева в Овстуг

Мемориальная усадьба Ф.И. Тютчева расположен на территории Брянской области в 150 км от Орла. В ходе экскурсии туристы узнают много нового и интересного о литературных и исторических памятниках Орловской и Брянской земли.
Продолжительность - 12ч
Протяженность - 360км
Национальный парк Орловское полесье

Организован на территории Хотынецкого и Знаменского районов Орловской области и представляет собой замечательный уголок живой природы. Здесь туристы посетят вольеры с дикими животными, совершат прогулку к Святому источнику, отдохнут на берегу живописного озера, при желании займутся сбором грибов и ягод.

Продолжительность - 8ч
Протяженность - 180км 

Ясная поляна

Экскурсия по дому и парку Ясная Поляна, посещение усадьбы  Толстых. Туристам предоставляется свободное время для самостоятельного (за дополнительную плату) осмотра выставок во флигеле Кузьминских и доме Волконского, прогулки по парку, посещение могилы Л.Н. Толстого. На обратном пути туристам предлагают экскурсию по фамильному кладбищу Толстых в Кочаках.

Продолжительность - 12ч
Протяженность - 360км
Курск-коренная пустынь

Экскурсия по дороге, экскурсия по Курску с посещением Знаменского монастыря и Сергиевского Казанского собора, экскурсия по территории монастыря Коренной Пустыни. Туристам предоставляется свободное время для самостоятельного осмотра монастыря, иконной лавки. За дополнительную плату можно посетить музей ставки К.К. Рокоссовского.

Продолжительность - 12ч
Протяженность - 360км 

Брянск-цирк

Экскурсия по дороге, краткая экскурсия по городу Брянску с посещением парка деревянной скульптуры, памятник 1000-летия г.Брянска, цирковая программа.

Продолжительность - 12ч
Протяженность - 330км
Болхов-Белев-Жабынь

Путевая информация по дороге, экскурсия по г. Болхову с посещением Спасо-Преображенского собора с мощами Св.Георгия Косова, Оптина Троицкого монастыря. Экскурсия по г. Белеву, Свято-Жабыньская пустынь.

Продолжительность - 10ч
Протяженность - 330км
Курск-Марьино усадьба князей Барятникских

Путевая информация по дороге, обзорная экскурсия по Курску (проездом) с посещением мемориала Воинской Славы и Знаменского собора на Красной площади, переезд в Марьино, экскурсия по дворцу и парку усадьбы князей Барятинских, свободное время.

Продолжительность - 16ч
Протяженность - 600км
Елец-Задонский Монастырь

Экскурсия ведется по дороге до Ельца, экскурсия по Ельцу с осмотром Вознесенского собора, переезд в Задонск, экскурсия по монастырю, свободное время для посещения купели и св.источника Тихона Задонского.

Продолжительность 16 часов, протяженность 600 км.

Подолжительность - 16ч
Брянск-Партизанская поляна-Хацунь

Экскурсия по дороге, по Брянску с осмотром площади партизан, кургана Славы, памятника 1000-летию Брянска, парка имени А.К. Толстого. Экскурсия по Партизанской поляне. Экскурсия по музейному комплексу, расположенному в деревне Хацунь.
Продолжительность 12 часов, протяженность 300км

